



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О поощрении

За высокие спортивные достижения на XXVII Всемирной зимней универсиаде 2015 года в городе Штраске-Плесо (Словакия) и городе Гранаде (Испания) объявить благодарность:

АВВАКУМОВОЙ Ирине Андреевне - мастеру спорта России международного класса

ГАФАРОВУ Антону Ильдусовичу - мастеру спорта России международного класса

ГЛАДЫШЕВОЙ Анастасии Анатольевне - мастеру спорта России

ИВАНОВУ Ярославу Олеговичу - мастеру спорта России

КАРКИНОЙ Виктории Сергеевне - мастеру спорта России

КЛИМОВУ Евгению Дмитриевичу - мастеру спорта России

ЛАРЬКОВУ Андрею Витальевичу - мастеру спорта России международного класса

ЛЕОНОВОЙ Аллене Игоревне - мастеру спорта России международного класса

МАКСИМОЧКИНУ Михаилу Михайловичу - мастеру спорта России международного класса

НИКОЛАЕВОЙ Светлане Владимировне - мастеру спорта России

НИКОЛАЕВУ Артему Алексеевичу - мастеру спорта России

ОВЧИННИКОВОЙ Дарье Александровне - мастеру спорта России



ОЛЮНИНУ Николаю Игоревичу - заслуженному мастеру спорта России

ПАВЛОВОЙ Евгении Александровне - мастеру спорта России

СМИРНОВОЙ Кристине Сергеевне - мастеру спорта России

УСАТОВОЙ Оксане Алексеевне - мастеру спорта России международного класса

ФЕЛЛЕРУ Андрею Александровичу - мастеру спорта России

ФИЛИМОНОВУ Вадиму Владимировичу - мастеру спорта России

ХАЗЕТДИНОВУ Ильмиру Ришатовичу - мастеру спорта России международного класса

ШАКИРЗЯНОВУ Раулю Наилевичу - мастеру спорта России международного класса

ШОПИНУ Юрию Валентиновичу - мастеру спорта России.



14 февраля 2015 года

№ 27-рп

Президент
Российской Федерации В.Путин